Общие сведения о Центре поддержки предпринимательства и перечень предоставляемых услуг, стоимость и порядок их предоставления
Центр поддержки предпринимательства является структурным подразделением Автономной некоммерческой организации «Камчатский центр поддержки предпринимательства». 
Центр поддержки предпринимательства оказывает широкий перечень услуг по вопросам осуществления предпринимательской деятельности физическим лицам, планирующим осуществление предпринимательской деятельности, юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, относящимся к категории СМСП.
К таким услугам относятся:
- консультационная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, заинтересованным в осуществлении предпринимательской деятельности, по вопросам: регистрация в качестве субъектов предпринимательской деятельности, предоставление мер государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, применение действующего законодательства, регулирующего деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства, трудового законодательства, проверка контролирующих органов, иные вопросы осуществления предпринимательской деятельности;
- проведение «круглых столов»; 
- предоставление услуг по обучающим мероприятиям (тренинги, семинары, вебинары, форумы, обучающие курсы) субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, заинтересованным в осуществлении предпринимательской деятельности, с целью повышения образовательного уровня субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, формирование знаний и навыков, необходимых для ведения предпринимательской деятельности;
- предоставление услуг по обеспечению участия субъектам малого и среднего предпринимательства в выставочно-ярмарочных мероприятиях с целью продвижения предпринимателей и популяризации камчатских товаропроизводителей, наполнения рынка качественными конкурентноспособными товарами края; 
- предоставление услуг для субъектов малого и среднего предпринимательства по содействию в приведении продукции в соответствие с необходимыми требованиями (стандартизация, сертификация, необходимые разрешения, патентование);
- предоставление услуг для субъектов малого и среднего предпринимательства по изготовлению сертификатов ключа проверки электронной подписи;
- предоставление консультационных услуг для субъектов малого и среднего предпринимательства в сфере кадастрового учета, землепользования, градостроительства, бухгалтерскому учету, налоговому консультированию, юридических услуг по направлению Уполномоченного при Губернаторе Камчатского края по защите прав предпринимателей;
- предоставление услуг для субъектов малого и среднего предпринимательства по оказанию консультационных услуг: составление налоговой, бухгалтерской, статистической, финансовой отчетности, направление отчетности через телекоммуникационные системы, подготовка платежных документов, подготовка писем, запросов в налоговые органы, внебюджетные фонды и иные инстанции, подготовка документов для регистрации во внебюджетных фондах, иные вопросы осуществления предпринимательской деятельности;
- предоставление услуг для субъектов малого и среднего предпринимательства по упаковке бизнеса во франшизу.

Все услуги предоставляются на бесплатной основе.
